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Masks & COVID-19 Vaccines
Tennessee Parent poll results, by race  

81% of Black parents 
reported their child’s 
school has a mask 
mandate 

vs 49% of 
White parents 

88% 
of Black parents 

send their child to 
school in a mask

vs 63% of 
White parents

68% 
of Black parents 
agree that children 
are safer in school 
if personnel are 
masked

vs 50% of 
White parents

54% 
of Black parents 

agree schools shuold 
require COVID vaccines 

for teachers and staff

vs 37% of 
White parents

Parents were polled in the Fall of 2021 


